



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA  
COMUNA CUMPĂNA  
PRIMARIA

Șos. Constanței, Nr. 132,  
Telefon: 0241-739.845, Fax: 0241-739.003  
Email: [primaria\\_cumpana@yahoo.com](mailto:primaria_cumpana@yahoo.com)



**PROCES VERBAL Nr.2  
încheiat astăzi 07.06.2021**

cu ocazia susținerii probei scrise a concursului organizat în data de 07.06.2021  
pentru ocuparea unor posturi contractuale vacante din cadrul  
Serviciului public de administrare a domeniului public și privat al comunei Cumpăna

Comisia de concurs constituită în baza Dispoziției primarului comunei Cumpăna nr.167/12.05.10.2021, s-a întrunit astăzi pentru susținerea probei scrise la concursul organizat în vederea ocupării posturilor contractuale vacante din cadrul Serviciului public de administrare a domeniului public și privat al comunei Cumpăna.

În urma selectării dosarelor de înscriere depuse de candidați, comisia de concurs întrunită în data de 31.05.2021 a încheiat procesul verbal NR.1, potrivit căruia au fost admise la concurs 10 dosare.

A fost redactat și afișat la sediul instituției, anunțul, privind rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs.

Proba scrisă a concursului s-a desfășurat astăzi 07.06.2021, ora 10<sup>00</sup>, în sediul Primăriei comunei Cumpăna.

Subiectele pentru proba scrisă a concursului, au fost formulate din bibliografia stabilită și comunicată în timp util candidaților, astfel încât să reflecte atât specificul posturilor vacante pentru care s-a organizat concursul cât și capacitatea de analiză și sinteză a candidaților.

Comisia de concurs, înainte cu două ore de începerea probei scrise, a stabilit subiectele și a alcătuit câte 2 seturi de întrebări, subiecte care au fost semnate de către toți membrii comisiei de concurs și puse în plicuri care ulterior au fost sigilate și ștampilate.

La ora 10<sup>00</sup> candidații au fost conduși în sala de concurs, unde s-a verificat identitatea acestora, pe baza actului de identitate.

Comisia de concurs a prezentat candidaților plicurile cu variantele de subiecte de concurs și a invitat unul din candidați să extragă plicurile, în vederea desfășurării probei scrise a concursului, după cum urmează:

- Pentru postul de **Administrator Centru Socio-Educativ** a fost extrasă varianta 1 de subiecte.
- Pentru postul de **Muncitor calificat / ingrijitor cladiri** a fost extrasă varianta 1 de subiecte

Candidaților li s-a comunicat că durata probei scrise a concursului va fi de 2 ore ținându-se seama de complexitatea subiectelor.

Pentru lucrările scrise, candidații au primit din partea comisiei de concurs câte 3 coli ștampilate individual în partea dreapta - sus cu ștampila Consiliului local Cumpăna.

Prima filă din setul de coli primite de candidați, după înscrierea numelui și prenumelui pe colțul din stanga sus, a fost sigilată, pentru postul de Administrator Centru Socio-Educativ, unde s-au înscris 3 candidați.

Proba scrisă a început la ora 10<sup>10</sup> și s-a încheiat la ora 12<sup>10</sup> când candidații au predat lucrările scrise comisiei de concurs, care le-au înregistrat într-un borderou special întocmit în acest sens, semnând de predare. Modul de acordare a punctajului pentru proba scrisă susținută în concurs a fost adus la cunoștință prin variantele de subiecte extrase.

Comisia de concurs a stabilit numărul maxim de puncte pentru fiecare probă (proba scrisă și proba interviu) de 100 de puncte, probele având pondere egală în punctajul final.

Candidatii pentru posturile de executie trebuie să obțină minim 50 de puncte la proba scrisă pentru a fi admisi la proba interviu, iar la proba interviu de asemenea, trebuie sa acumuleze minimum 50 de puncte, în vederea declarării ca admisi pentru această probă.

În urma corectării lucrărilor scrise, de catre fiecare membru al comisiei de concurs, s-au acordat punctaje pentru fiecare subiect, conform machetelor întocmite în acest sens pentru fiecare candidat.

După notarea lucrărilor s-a procedat la desigilarea acestora.

Conform machetei completate și semnate de fiecare membru al comisiei de concurs, candidatii admisi la proba scrisă a obținut pentru lucrarea scrisa urmatoarele punctaje:

Nr. Crt.	Numele si prenumele candidatului	Postul pentru care s-a inregistrat in concurs	Punctajul obtinut la proba scrisa	Punctaj minim pentru a fi declarat ADMIS	Rezultat proba scrisa
1.	<b>Nan Paula</b>	<b>Administrator Centru Socio-Educativ</b>	<b>81,66</b>	50	ADMIS
2.	<b>Costache Teodora</b>	<b>Administrator Centru Socio-Educativ</b>	<b>66,66</b>	50	ADMIS
3.	<b>Neagu Eugenia Lorena</b>	<b>Administrator Centru Socio-Educativ</b>	<b>84,33</b>	50	ADMIS
4.	<b>Dumitrașcu Marian</b>	<b>Muncitor calificat- Campus scolar</b>	<b>58,50</b>	50	ADMIS
5.	<b>Bucur Dumitru</b>	<b>Muncitor calificat- Campus scolar</b>	<b>67,66</b>	50	ADMIS
6.	<b>Vlad George</b>	<b>Muncitor/ ingrijitor cladiri-Campus scolar</b>	<b>73,33</b>	50	ADMIS
7.	<b>Ghilac Ionica Nela</b>	<b>Muncitor/ ingrijitor cladiri-Piata agroalimentara</b>	<b>72,66</b>	50	ADMIS
8.	<b>Ivanciu Adriana</b>	<b>Muncitor/ ingrijitor cladiri-Campus scolar</b>	<b>77,66</b>	50	ADMIS
9.	<b>Mocanu Elena Daniela</b>	<b>Muncitor/ ingrijitor cladiri- After school</b>	<b>74,50</b>	50	ADMIS
10.	<b>Mihai Cornel</b>	<b>Muncitor/ ingrijitor cladiri-Campus scolar</b>	<b>62,66</b>	50	ADMIS

Comisia de concurs, în urma desfășurării probei scrise, a făcut cunoscut candidatilor punctajul obținut la proba scrisă, printr-un anunț afișat la sediul instituției și pe pagina oficială a instituției [www.primaria-cumpana.ro](http://www.primaria-cumpana.ro), anunț în care se menționează data susținerii probei interviu – **09.06.2021**, ora **10<sup>00</sup>** la sediul primăriei comunei Cumpana, str. Sos. Constantei nr. 132.

**COMISIA DE CONCURS,**